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Piiklad 1 Cosinusovka y(t) = 10 cos(1007t — %) bude oproti cosinusovee y(t) = 10 cos(1007t)

predbéhnuta o 1.25 ms
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predbéhnuta o 2.5 ms
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zpozdénd o 1.25 ms zpozdéna o 2.5 ms

Priklad 2 Periodicky sled obdélnikovych impulsu s parametry: perioda 7" =1 ms, sitka impulsu ¥ =0.125 ms,
vyska impulsu D =5

mé efektivni hodnotu Cs
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Priklad 3 Urcete, ktery ze signdlu je z[n] = 5cos(3in + )
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Piiklad 4 Impulsni odezva linedrniho diskrétniho systému je: hln| = {

cos(2mn) pro n>0
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Tento systém je
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kauzdlni nekauzalni na mezi kauzality nedd se urcit
Priklad 5 Konvoluce dvou signélu se spojitym ¢asem:
[t pro te]0,1] [ 2 pro te]|0,4] :
o(t) = { 0 jinde aY(M =13 0 jinde Je
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Priiklad 6 Pro periodicky sled obdélnikovych impulst s parametry: perioda T =1 ms, sitka impulsu
Y =0.5 ms, vyska impulsu D =5

jsou koeficienty Fourierovy fady dany nasledujicim vztahem:
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cx = 2.5 sinc(1.57k) ¢, = 1.25 sinc(0.78k) ¢ = 0.625 sinc(0.39%k) ¢ = 0.05 sinc(0.031k)

Piiklad 7 Periodicky signal o thlové frekvenci wy = 507 rad/s mé prvni koeficienty Fourierovy tady
Cc1 = 1+ j

Urcete, jaka bude hodnota tohoto koeficientu, pokud signél zpozdime o 10 ms.
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1 =130+054j ¢ =141 ¢, =130-054 c;=1—j

Piiklad 8 Argument spektralni funkce vyndsobeného a posunutého Diracova impulsu: 66(t — 1) je
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arg H(jw) = —jw arg H(jw) = —w arg H(jw) = e arg H(jw) = e™¥

Piiklad 9 Prenosova funkce systému se spojitym ¢asem je H(s) = —=

s+1
Jeho modulova frekvenéni charaktersitka je:
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Piiklad 10 RC-obvod ma prenosovou funkci H(s) = 571+1’ kde 7 = RC. Hodnoty R =1kQ, C =1 uF.

Urcete hodnotu modulu frekvenéni charakteristiky tohoto obvodu pro wy =1000 rad/s.
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|H (jwy)| =0.707 |H(jw;)| =0.447 |H(jw:)| =0.316 |H(jw;)| =0.242



